
Aprovam o Governo 

Homens 59% 
Mulheres 51% 
Jovens de 16 a 24 anos 61% 
Mais de 40 anos 53% 
Renda até dois salários mínimos61% 
Renda acima de dez salários mínimos 52% 
Escolaridade até o primário completo 59% 
Cidades,pequenas 64% 
Cidades médias 54% 
Metrópoles 50% 
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FHC se recupera e tem 55% 
de aprovação, diz o Ibope 

Rio - Pesquisa do Ibope di-
vulgada ontem mostra que o go-
verno Fernando Henrique Cardo-
so tens a aprovação de 55% dos 
três mil entrevistados, seis pontos 
percentuais a mais do que na últi-
ma pesquisa, realizada em maio. 
Em outro item da pesquisa, a 
maioria dos entrevistados (45%) 
considera a atuação de Fernando 
Henrique regular, 31% acham 
boa e 7%, ótima. 9% a conside-
ram péssima e 8%, ruim. 

O governo Fernando Henri-
que tem apoio maior entre os po-
bres, com renda familiar de até 
dois salários mínimos (61% apro-
vam seu governo). Entre os de 
renda acima de dez salários-míni-
mos, a aprovação diminui para 
52%. Quanto ao nível de instru-
ção, o maior índice de aprovação 
- 59% - aparece entre as pessoas 
com menos escolaridade, até o 
primário completo. O maior índi-
ce de rejeição - 46% - foi detectado en-
tre as pessoas com nível superior. Na 
pesquisa feita em maio, Fernando Hen-
rique apresentara seu pior desempenho 
no ano, com 49% de aprovação - uma 
queda de 21 pontos em relação ao le-
vantamento feito pelo Ibope. 

De acordo com o presidente do Ibo-
pe, Carlos Augusto Montenegro, "o fra-
co desempenho do Governo na pesquisa 
de maio se deu em função da repercus-
são negativa da venda da Vale do Rio 
Doce, do escândalo dos precatórios, da 
marcha do Movimento dos Sem-Terra  

(MST) em Brasília, e do aumento do sa-
lário mínimo, considerado irrisório". 
Para Montenegro, o Presidente teve uma 
boa recuperação, "porque estamos vi-
vendo um período tranqüilo". Ele desta-
cou o fato de a pesquisa não registrar 
baixa após o escândalo da compra de 
votos. 

O presidente do Ibope não acredita 
que Fernando Henrique volte a repetir a 
façanha de março, quando sua adminis-
tração foi aprovada por 70% dos entre-
vistados. "E muito difícil repetir este ín-
dice, mas a popularidade do Presidente 
pode crescer até a um pouco mais de  

60%", disse. Segundo Montene-
gro, "a retomada da aprovação -- 
das reformas constitucionais po- - 
dem devolver mais popularidade 
ao Presidente". 
Simpatia - A pesquisa do Ibope 
foi realizada entre 11 e 18 de ju-
nho e mostrou que o Presidente 
tem simpatia maior dos homens 
(59% de aprovação) do que das 
mulheres (51%). Ainda de acordo 
com a pesquisa, Fernando Henri-
que goza de mais prestígio nos 
municípios pequenos com até 20 
mil eleitoress (64% de aprova-
ção). Nas cidades médias, entre 
20 mil e cem mil eleitoress, a 
aprovação é de 54%, enquanto'  
nas metrópoles - com mais de 
cem mil eleitores - o índice cai 
para 50%. Por faixa etária, a pes-
quisa do Ibope indica que Fer-
nando Henrique tem maior índice 
de aprovação - 61% - entre os jo-
vens de 16 anos a 24 anos. O me-

nor índice - 53% - é localizado entre as 
pessoas com mais de 40 anos. 

Em outra pesquisa do Ibope sobre 
as eleições presidenciais do próximo 
ano feita em Goiás e revelada ontem pe-
lo líder do PFL, Inocêncio Oliveira (PE) 
mostra que se as eleições fossem hoje, 
pelo menos neste Estado, Fernando .  

Henrique sairia na frente com 47,8% 
dos votos, seguido de Lula com 11%. O 
senador José Sarney (PMDB-AP) teria 
9,5%, Paulo maluf (PPB) 6,1% e o ex-
presidente Itamar Franco (sem partido) 
contaria com apenas 5,5% dos votos dos 
goianos. 


